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日進市教育委員会定例会（平成 31年 3月）会議録 

 

1. 日時 

平成 31年 3月 13日（水曜日）14時から 15時 45分まで 

2. 場所 

日進市役所 4階 第 1会議室 

3. 出席者 

〔委員〕 

久保田力（教育長）、成田ゆき江（教育長職務代理者）、森本直樹、藤井美樹、小林

秀一、伊藤志門の各委員 

〔事務局〕 

杉浦淳司（教育部長）、出原真路（教育部次長兼学校教育課長）、加藤誠（教育総務

課長）、高田由紀（学校教育課主任指導主事）、近藤香織（教育部次長兼図書館長）、

笠井新一（学校給食センター所長）、鬼頭聡（生涯学習課長）、丹羽陽一（図書館主

幹） 

〔書記〕 

嶋﨑典佳（教育総務課課長補佐）、石井智史（教育総務課係長）、志知慈子（教育総

務課主任） 

4. 欠席者 

なし 

5. 傍聴の可否及び有無 

傍聴可、傍聴者なし 

6. 会議録署名者 

久保田力教育長、森本直樹、小林秀一の各委員 

7. 議事の経過 

（開会） 

（会議録署名者の決定） 

（会議録の承認） 

（教育長報告） 

(議事) 

議案第 17号 平成 31年度日進市教育委員会基本方針と目標について  

議案第 18号 平成 30年度教育表彰の被表彰候補者について（非公開） 

議案第 19号 平成 31年度教職員人事について（非公開） 

議案第 20号 平成 31年度使用補助教材(市費負担分)について 

議案第 21号 新規市指定文化財の指定について 
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報告事項 

事務局報告 

【教育総務課】 

教育委員会の後援等名義使用等について〔資料 No.1〕 

【学校教育課】 

日進市学校教育支援学生サポーターの委嘱について〔資料 No.2〕 

教員の長時間労働解消に向けた取り組みについて〔資料 No.3〕 

事業等報告について〔資料 No.4〕 

 

【生涯学習課】 

 事業等報告（生涯学習課）について〔資料 No.5〕 

 

【図書館】 

事業等報告（図書館）について〔資料 No.6〕 

 

その他 

教育委員会行事予定（平成 31年 3月 14日から平成 31年 4月 1日まで） 

について 

 

8. 次回会議日程 

臨時会 

日時：平成 31年 3月 29日(金曜日)午前 10時から 

場所：市役所南庁舎 2階 第 5会議室 

 

 

 

 

 

 

発言者及び発言内容 

教育長 

それでは、会議規則の定めるところにより議事を進めさせていただきます。ただ今

より 3月定例教育委員会を開会します。 

本日の会議録署名者は、森本委員、小林委員、私です。会議録調整者は、教育総務

課志知とします。 

本日の会議には傍聴の申し出はございません。 

 はじめに、2月定例会会議録の承認についてですが、事前に指摘のありました箇所

を修正のうえ、あらかじめ配付されました会議録案の内容について、賛成される方は

挙手をお願いします。（全員異議なし）それでは、会議録を承認とします。 

次に私からの報告でございます。  
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2月 8日に、尾張部都市教育長会議が長久手市で開かれました。会の中で、各市の

スクールサポートスタッフの配置の状況や、地域学校協働活動推進員・地域ボランテ

ィアの確保や育成についての情報交換がなされました。 

次に 2月 13日に、日進市現職教育委員会が開催され、平成 31年度に向けた各部

局・各層の研修計画・事業計画が提案され、承認されました。特に各層の研修では、

教頭会の「多忙化の解消」、教務主任者会の「主体的・対話的で深い学びの実現」等、

今日的教育課題に対して積極的に対応していこうとする各学校の姿勢を感じました。 

続いて 2月 15日に、社会教育委員会が開催され、平成 30年度の事業について報告

がされました。その中では、家庭教育推進委員会等の家庭や地域の教育力支援、市民

の学びを支援する「生涯学習講座」や「シルバースクール」「大学連携講座」、さら

には、文化スポーツ振興・文化財保護についての説明がありました。最後に、改正民

法施工後の成人式について、本市は現行の 20歳で開催することが報告されました。 

次に 2月 16日に、インドアスポーツ祭り、翌日の 2月 17日には、軟式野球リーグ

開会式、また、3月 3日には愛知池駅伝等、春のスポーツイベントが開催され、多く

の市民の方が生涯スポーツ・健康づくり等、相互の親睦や交流を楽しんでみえました。 

続きまして 3月 5日に、市内各中学校で卒業証書授与式が挙行され、延べ 852名の

3年生が、希望を胸に巣立って行きました。 

最後に 3月議会が、2月 25日に開会され、現在も開催中ですが 4名の議員の方々 

から教育委員会に質問がなされました。「ICT 環境の整備」や、「主権者教育」、

「学校の適正規模」等ついてご質問をいただきました。議会の答弁内容については、

次回の教育委員会において報告を予定しています。 

 私からの報告は以上です。 

 各委員から報告があればお願いします。 

 

委員 

 2 月 21 日に梨の木小学校の学校訪問へ行ってまいりました。校長、教頭先生から

現状の説明を受け、学校運営から地域との連携などのお話をいただき、その後、意見

交換と授業視察及び校内設備等の視察をしてまいりました。私自身の感想としまして

は、梨の木小学校は保護者との連携関係がよく、PTA 活動の参加率も高いとのことで

した。 

 次に 2月 26日に文部科学省にて開催されました平成 30年度市町村教育委員研究協

議会へ参加してまいりました。まず、行政説明として「初等中等教育施策の動向につ

いて」というテーマで話され、特に外国語教育の充実（外国語能力の向上を図る）や

コンピュータ等を活用して学習活動の充実で論理的な思考の育成を進めていく（教育

の ICT環境の環境整備 5か年計画）、また、後半から各分科会の会場に移動し、テー

マ別での 5 分科会（約 30 名）に分かれ、資料として「学校における働き方改革につ

いて」の説明報告が約 30 分行われました。その後グループ別で取り組み事例等の意

見交換、私は Dグループに参加し、それぞれ所属地域での事例状況などを報告する形

式で進行、約 1 時間 20 分のディスカッションの中で特に、部活動に関する問題が多

く上がりました。外部指導員の活用が非常勤として時給 1,600円程度で依頼している
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ことや、モデル校で監督引率も可として実施しているなど、また勤務時間管理として

留守番電話の設置、タイムカードでの管理もありました。しかし、カード管理につい

ては、教員が持ち帰って仕事をしている現状もあり、やや疑問視する点もあるようで

す。以上の意見交換等を行い、協議会を終了しました。 

 次に、3 月 1 日には栄徳高校の卒業式へ出席いたしました。卒業生は 397 人、高校

生活で学び育んだ絆や関係者への感謝の気持ちを伝え、高校生らしいはつらつとして

元気な式典でした。特に、全員で斉唱する送別の歌「仰げば尊し」「蛍の光」に感動

しました。 

 

委員 

 先ほどお話がありましたとおり、私も 2 月 21 日に梨の木小学校の学校訪問へ行き

ました。校長先生、教頭先生からはとても綺麗な校舎を使わせていただき、大変感謝

しているとのお話をされていました。3 年前に行われた学区編成により東学区より転

校してきた児童も大変満足しており、学区編成による影響もだいぶ減ってきて、学童

利用の児童数も増加しているとのことです。   

また、学校の取り組みとして 1年生から 6年生までの縦割り教育を行っているとの

ことです。そのために使える教室や大きな多目的室などを整備することは大変である

こと、地域に開放されている学校のモデルケースとして学校経営をしていますが、図

書館やホールを地域に開放するという計画がありますが、実際には実務にあたってい

る先生方が防災の現場や、どういった方法にて共存していったらよいのかなど、難し

い面もあり、 

特に学校の裏に門がなく開放的である部分において、安全面では大丈夫なのかとい

う心配な面もあるとのことです。 

最後はバルコニーの改修については、中庭の一部を修理しましたが、外壁の改修等

今後進めていかなければならない箇所がいくつかあるとのことでした。 

 

委員 

 3 月 1 日に日進西高校の卒業式に出席いたしました。とても厳粛で、あたたかい雰

囲気の卒業式で、学生の皆さんが前を向いて卒業していく様子が印象的でした。また、

3月 5日には日進東中学校の卒業式にも出席してまいりました。15歳は思春期でとて

も大切な時期を卒業式という行事をきっかけに新たな思いで意欲を持って進んでいく

という姿が同じように印象的でした。 

また、3 月 8 日には愛日地方教育事務協議会が三の丸庁舎において開催され、教育

長と共に出席しました。協議事項としましては、平成 31 年度当初予算案を可決し、

愛知県全体では 2,000名の児童生徒が減少しましたが、小中学校の正職員は 293名の

増員をし、188 学級の増加がみられるとの報告をいただきました。また、来年度は女

性管理職の登用に重点を置いており、過去最高の割合で女性の校長先生、教頭先生が

採用されるとのことでした。校長先生の割合としては 15%、教頭先生の割合は 29.2%

となっているそうです。また、障害者雇用については、期限付きで全体 5名の応募が

ありましたが、そのうちの 2名が障害者雇用の対象者ということで、仕事をしていた

だくことになったそうです。また、定年退職の再任用の希望は尾張部 70%、三河部が
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58%の割合で応募があり、先生方を含めて教育にあたっていただくそうです。今後の

人事日程としては、3 月 15 日に内示、そして 3 月 30 日に新聞発表ということで、平

1成 31年度の先生方の人事配置が決まるとのことでした。 

日進北中学校が平成 31 年、32 年度において人権教育指定校になったとのことでし

たので、報告させていただきます。 

 

教育長 

他にございませんか。 

 

委員 

 2 月 12 日に福祉会館運営協議会が相野山福祉会館にて開催され、出席してまいり

ました。内容は今年度の事業報告、来年度の事業計画についてです。今年度の利用状

況は、福祉会館全 6館のうち、利用者数が増えたのは 2館、減ったのは 4館というこ

とです。減ったところの人数を見てみますと、児童館関係の子どもの数の減少が見受

けられるところが多いとのことです。児童クラブの場所替えをしたことが、利用数の

減少の主な理由ではないかと説明がありました。来年度の計画は子ども向け、親子向

け、老人向けなど、内容は今年度とほぼ同じです。その中で相野山福祉会館のみで 0

歳児の親子の交流の場を設けて非常に出席率も良いのですが、6 館全てで行っておら

ず、相野山学区ではなく、市内の他学区に在住の親子が参加している状況でしたので、

他の福祉会館でも実施してはどうかと提案してみました。相野山福祉会館において市

内全学区の 0歳児親子の交流の場を設けているとのことです。また、駐車場の問題に

ついても説明があり、行事を実施しようとすると車が停められず、帰らざるを得ない

人がいるという状況があるそうです。 

次に図書館会議室において、3 月 11 日に第 3 回日進市都市計画審議会が開催され、

出席してまいりました。当面の問題は以前から報告していますとおり、日進市都市マ

スタープランの改定、それに合わせて緑の基本計画の改定を行うということです。そ

の二つを進めていく上で、今までの委員の他に、臨時委員として改定が終わるまでの

期間、交通関係の代表（日進市地域公共交通会議議長である名城大学の方）、防災関

係の方（市消防団推薦の方）、福祉関係の代表（市社会福祉協議会推薦の方）、子育

て支援の代表（ファミリーステーション推薦の方）に入っていただくことになりまし

た。オブザーバーとして 3名、愛知県建設部都市計画課長、愛知県建設部公園緑地課

長、尾張建設事務所局企画調整監に入っていただくとのことでした。オブザーバーは

決議には参加できませんが、意見を言うことはできる立場にて参加だそうです。都市

マスタープランの改定手順として、今の時代に合っているかどうか先々を考えること

と、市民の意見を考えて、前回、市民まつりのときにブースを出して、日進をどのよ

うにしていけばよいかを踏まえて、31 年度、32（2010）年度までに改訂版を作り上

げることで合議をしているとのことです。 

次に緑の基本計画といって 10 年に一度見直しをするもので、樹林地、草地、水辺

地などの緑地の中に農地を加えて全部を「緑」と定義し、その範囲の計画を見直すこ

とになります。法的には緑の計画を作ることが望ましい、とありますので義務ではな

いとのことですが、愛知県の中で 48 市町村がこの緑の基本計画を策定しているとの
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ことです。日進市も同様に策定しています。未策定の市町が若干ありますが、日進市

も 10 年毎に作り直さなければならないこととなっています。広大な範囲の緑の土地

をどのように保存し、どのように発展させていくかを考え、将来を見据えた計画を都

市マスタープランと同様に見直ししていくこととなります。 

最後に 3月 1日に県立日進高等学校の卒業式に出席してまいりました。卒業生は、

79 名で入学当初より減ったとのことでしたが、全員良い返事をして大変気持ちの良

い卒業式となりました。また、3 月 5 日は日進中学校の卒業式に出席してまいりまし

たが、こちらも負けず劣らず元気な卒業生の様子をうかがうことができました。 

報告は以上です。 

 

教育長 

他にございませんか。（しばらく間があり） 

次に、次第 4、議事に入る前にお諮りしたいことがあります。 

本日の議案第 18号及び議案第 19号は、個人情報及び人事に関する案件となって 

おり、会議規則第 12 条第 1 項に「人事に関する事件その他の事件のうち、教育長又

は委員の発議により出席委員総数の 3分の 2以上の多数で議決したときは、これを公

開しないことができる。」また、同条第 2項に「前項ただし書きの教育長又は委員の

発議があったときは、討論を行わないでその可否を決しなければならない。」と規定

されております。 

つきましては、議案第 18号及び議案第 19号を非公開とすることについて、私（教 

育長）から発議し、併せて採決をいたします。 

議案第 18号「平成 30年度教育表彰の被表彰候補者について」及び議案第 19号 

「平成 31 年度教職員人事について」を非公開とすることに賛成の委員は、挙手をお

願いします。 

（全員賛成） 

全員賛成ですので、議案第 18号及び議案第 19号を非公開とし、本日定例会の最後に

審議いたします。 

では、議事に入ります。 

はじめに、議案第 17号「平成 31年度日進市教育委員会基本方針と目標について」 

学校教育分野（教育総務課、学校教育課、給食センター）の説明と質疑応答、生涯学

習分野（生涯学習課、図書館）の説明と質疑応答という流れで進めますのでよろしく

お願いします。 

では、教育総務課、学校教育課、給食センターの順にご説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

 （資料に基づき説明） 

 

学校教育課長 

 （資料に基づき説明） 
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学校給食センター所長 

 （資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 教育総務課で 2点、学校教育課で 1点、お聞きいたします。 

まず、「総合教育会議において、市長と教育委員会とで教育施策についての協議・調

整を図っていく」とありますが、今までの教育総合会議は市長が自分の思いだけを話

されている状況です。そのため、話し合いがあまり行われないまま、進められていま

す。今後、市長が変わられたら、話し合いができるようにするなど内容を改めて進め

ていけるよう希望いたします。二つ目に「学校現場から広く意見を聞く機会を設け

る」とあり、今も続けているところですが、学校訪問に行きますと、施設・設備の要

望の次に良くおうかがいすることは特別支援教育の指導教員が不足していることにつ

いてです。配置職員の希望を出している学校には、現状をよくつかんでいただいて配

置いただければと思います。 

  

教育総務課長 

 総合教育会議については、例年、企画部と教育部において入念な打ち合わせを行い

まして調整を図っていますが、なかなか調整どおりに会議自体がこちらの思惑どおり

に進行していないところもありました。市長が変わられた時にその部分も注意して、

調整を図り進めてまいりたいと考えています。 

 二点目については、学校訪問や、修繕・工事の際に学校現場へ行く機会がございま

すので、どの都度、学校の先生方のご意見をお聞きして機会を設けております。 

 

委員 

 学校教育課の主な事業の（2）いじめ防止等対策の推進について、私が出会った心

配になった事例は 3歳のお子さんを持つ方が保育園に入る準備をすすめました。とこ

ろが、その家庭の生活リズムが、普通の家庭と全く違っていて、親が夜中に仕事をし

て、朝帰宅して就寝するというものであり、子どもがそれに合わせている状況でした。

保育園は朝に登園、夕方がお迎えであるとお話しましたところ、直ぐに入園取消をし

てしまいました。せっかく受け入れてもらえる保育園があったのに、子どもの未来の

生活を保障していない家庭の一例ではないかと思います。就学時になれば、その子た

ちは地域の小学校へ上がっていきます。ここにあります「重大事態」がこのような家

庭状況でもあるかと思います。今後の社会の中、今までにない事例が出てくると思わ

れます。保育園と小学校の連携や家庭の状況の把握が大切になってくると思います。 

 

学校教育課長 

 ここに書かれている「日進市四中学校区小中生徒指導・いじめ防止対策推進協議

会」は、各学校の情報を持ち寄って会議の中で共有するというような状況です。今の
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ような特殊な事例は、学校からの情報ではなかなか得られないものであると思います

ので、分からない部分もあります。各学校の方でも生徒指導の会議がありますので、

そのような事例があるということをお伝えする中で、そういったお子さんの把握もし

ていただこうと思います。 

 

委員 

 学校現場は学力を教える場であると思いますが、今は保護者の意識を指導すること

もとても大事であると思います。子どもの学力を高めるための学校教育に加えて、こ

れからは保護者教育も進めることなども大切であると思います。 

 

学校教育課主任指導主事 

 子育てや育児などの面でいいますと、PTAの力を借りながら、専門家の方を呼んで

子育て講演会を開催するとか、研修会を持っている学校もあり、保護者に向けて情報

共有をしています。また、PTA役員を通じて家庭について情報収集をしたりしている

現状です。 

 

委員 

 学校教育課の「教員の長時間労働解消プランの推進」について今年度もタイムカー

ドを利用して教員の方の労働について指導していただき、働きすぎないよう自制した

り、一定の効果はあると思いますが、タイムカードの数値だけでは分からない先生の

お仕事はとても多くあり、どれだけ時間があっても足りないくらいだと思われます。

先生方の具体的な仕事の内容もよく注意してみていただいて、負担を感じないような

環境になっていただきたいと思います。 

 次に学校給食センターについてですが、当たり前のように月曜日から金曜日まで給

食を安全に運んでいただき、子どもたちに食べてもらうことがどれだけ大変なことで

あるかを、先日の施設見学において実感いたしました。大変だとは思いますが、これ

からもよりよい給食を提供していただけるように努力してもらえたらと思うと同時に

感謝しております。 

 

教育長 

 では続いて生涯学習分野の説明をお願いします。 

 

生涯学習課長 

 （資料に基づき説明） 

 

図書館長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 
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委員 

 図書館におけます「サピエ」とはどのようなものでしょうか。 

 

図書館長 

 例えば視覚障害者の方が図書に見ることができるように、録音図書を聞いたり、点

字図書を見たりできるサービスです。それを広く周知するということで、来年度は障

害者支援センターとも協力して利用の拡大を図ってまいります。 

 

委員 

 生涯学習課の「生涯スポーツの推進」について、スポーツ施設において総合運動公

園の再生整備として野球場の場外に多目的広場を新設する、とありますが、グランド

ゴルフができるような環境なのでしょうか。例えば人工芝などで作られている等、広

さはどのくらいでしょうか。 

 

生涯学習課長 

 4ホール分くらいできる広さとなります。 

 

委員 

 野球場には屋根がついていたり、投球練習ができるような多目的広場はできないの

でしょうか。 

 

生涯学習課長 

 現在、グラウンドゴルフをされる方がスポーツ広場で練習をしています。この方々

から整備計画を作るときに要望をいただいていましたので、グランドゴルフやマレッ

トゴルフに利用できる整備となります。 

 

委員 

 図書館の「家庭や学校等における子どもの読書活動の推進」については、具体的に

どのような企画を予定されているのでしょうか。 

 

図書館長 

 家庭においては、乳幼児へ「ブックスタート」という絵本の読み聞かせをしたりす

る事業があります。保育園や幼稚園においては読み聞かせボランティアの派遣、様々

なイベントにおいて中学生にはビブリオバトルにて参加していただいたりしています。 

 

委員 

 子どもの読書感想文を、毎年夏に見ておりますが、それに関する事業があるとよい

と思います。 
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図書館長 

 読書感想文については、学校の先生方の要望もありまして、夏休みに読書感想文書

き方講座を開催したりしています。 

 

教育長 

 他にご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

 それでは、議案第 17号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 17 

号を承認とします。 

 冒頭にお伝えしましたとおり、議案第 18号及び議案第 19号は、会議の最後に審議

いたします。 

続きまして、議案第 20号「平成 31年度使用補助教材(市費負担分)について」、学

校教育課から説明をお願いします。 

 

学校教育課長 

 （資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があ

り）それでは、議案第 20号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 

20号を承認とします。 

 続きまして、議案第 21号「新規市指定文化財の指定について」、生涯学習課から

説明をお願いします。 

 

生涯学習課長 

 （資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 新規市指定文化財候補の調書に「所在の場所」とありますが、岩崎町のどちらにな

りますか。 

 

生涯学習課長 

 今現在は、岩崎城のある場所となります。 

 

教育長 

 ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり）それでは、議案第 21号

に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 21号を承認とします。 

次に、次第の 5、事務局報告に移ります。各課より説明をお願いします。 
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教育総務課長 

教育委員会の後援等名義使用等について 

平成 31年度教育委員会の行事予定について 

（各項目について説明） 

 

学校教育課長 

教員の長時間労働解消に向けた取り組みについて 

事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

生涯学習課長 

 事業等報告（生涯学習課）について 

（各項目について説明） 

 

図書館長 

 事業等報告（図書館）について 

（各項目について説明） 

 

教育長 

事務局からの報告は以上となります。ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

教育委員会行事予定表案の中で、11月の欄に「日進市小中学校音楽発表会」があ

りますが、日程は決まっているのでしょうか。 

 

学校教育課主任指導主事 

 11月 5日に決まっております。 

 

教育長 

他にご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

次に、次第 6その他、教育委員会の行事予定については、お手元の資料をご覧くだ

さい。特にお伝えしたい行事がありましたら説明をお願いします。 

 

教育総務課長外 

3月教育委員会行事予定表 

（平成 31年 3月 14日～平成 31年 4月 1日）について 

 

教育長 

 全体を通して、ご意見、ご質問はございませんか。(しばらく間があり) 

では最後に、非公開としました議案第 18号及び議案第 19号の議事を行います。 

教育総務課、学校教育課、生涯学習課以外の所属の方及び傍聴の方は退出をお願い
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します。 

（給食センター所長・図書館長及び主幹 退室） 

 

それでは、再開します。議案第 18号「平成 30年度教育表彰の被表彰候補者につい

て」、教育総務課から説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

（資料に基づき説明・内容については非公開） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。(しばらく間があり) 

それでは、議案第 18号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 18号

を承認とします。 

次に、議案第 19号「平成 31年度教職員人事について」に入りますが、生涯学習課 

長は退出をお願いします。 

（生涯学習課長 退室） 

 

それでは、学校教育課から説明をお願いします。 

 

学校教育課主任指導主事 

（資料に基づき説明・内容については非公開） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。(しばらく間があり) 

それでは、議案第 19号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 19号

を承認とします。 

以上で、本日審議する議事はすべて終了しました。 

その他全体で、ご意見、ご質問はございませんか。(しばらく間があり) 

ありがとうございました。それでは、これをもちまして、3月定例教育委員会を閉

会します。次回 3月臨時教育委員会は、平成 31年 3月 29日（金曜日）午前 10時か

ら、市役所南庁舎 2階 第 5会議室で開催予定です。 

 


